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BEANTWORTUNG 

der Anfrage der Abgeordneten Karl ÖLLINGER, 
Freundinnen und Freunde, betreffend Personalentwicklung 

in der Sektion 111, Nr. 1995/J. 

Zu Frage 1: 

Vor der Ausgliederung des Arbeitsmarktservice waren in der Sek­

tion 111 141 Mitarbeiter/Mitarbeiterinnen beschäftigt. Es gab 

16 Abteilungen in der Größe von 2 bis 13,5 Personen. 

Zu Frage 2: 

Unmittelbar nach der Ausgliederung des Arbeitsmarktservice waren 

in der Sektion 111 82 Mitarbeiter/Mitarbeiterinnen beschäftigt. Es 

gab 1~ Abteilungen in der Größe von 2 bis 14 Personen. 

Zu Frage 3: 

Derzeit sind in der Sektion 111 88 Mitarbeiter/Mitaibeiterinnen 

beschäftigt. Zusätzlich zu den unter Pkt. 2 angeführten Abteilun­

gen gibt es in der Sektion 111 seit 13. Jänner 1995 die Abteilung 

für Frauenangelegenheiten mit 6 Mitarbeiterinnen. 
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Zu Frage 4: 

Die bis dahin direkt mir unterstellte Abteilung für grundsätzliche 

Angelegenheiten der Frauen wurde in die Sektion 111 eingegliedert. 

Dadurch ist es in dieser Sektion zu einer Personal vermehrung ge­

kommen. Insgesamt hat sich jedoch der Personalstand des Bundesmi­

nisteriums für Arbeit und Soziales durch diese Maßnahme nicht ver­

ändert. 

Weitere Steigerungen des Personalstandes in der Sektion 111 sind 

nicht geplant. 

Der Bundesminister: 

~ 
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BEILAGE 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE: 

1. Wie hoch war der Personalstand in~er Sektion III vor Ausgliederung des 
Arbeitsmarktservice und welche Abteilungen in welcher Größe gab es? 

2. Wie hoch war der Personalstand der Sektion III direkt nach der Ausgliederung des 
Arbeitsmarktservice und weIche Abteilungen mit wievielen Personen gab es? 

3. Wie hoch ist der Personalstand der Sektion III derzeit und weIche Abteilungen in 
welcher Größe gibt es derzeit? 

4. Wie ist diese Zahlenentwicklung zu begründen und wird es weitere Steigerungen 
geben? 
Wenn ja, durch weIche Ursachen? 
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